

Moja Erasmus+ praksa na Dunaju

Vesela sem, da lahko z vami delim izkušnjo, ki sem jo doživela z Erasmus mobilnostjo. Za opravljanje praktičnega usposabljanja v tujini sem se odločila iz več razlogov. Prvi razlog za odhod je bil ta, da sem velika ljubiteljica spoznavanja drugih držav, njihovih kultur in novih ljudi. Drugi razlog za izmenjavo je bil, da pogledam malo širše, tudi na področju zaposlovanja, saj stanje glede zaposlitve bodočih diplomiranih ekonomistov v Sloveniji ni najbolj vzpodbudo. Tretji razlog za opravljanje praktičnega usposabljanja v tujini je bil, da si pridobim nova znanja, izkušnje in reference, ki mi bodo pomagale pri zaposlitvi.

Priprave na odhod so bile naporne, predvsem za moja starša, saj sta bila glede moje samostojnosti v tuji državi sprva malce skeptična, a sta me hkrati spodbujala, saj sta menila, da je moja odločitev koristna za kariero po študiju. Prvi vtisi na Dunaju so bili pozitivni, saj so ljudje zelo prijazni, gostoljubni in odprti, s čimer me je seznanil že študent, ki je bil leto pred tem na trimesečni Erasmus mobilnosti.

Živela sem v študentskem domu-ÖJAB-Europahaus Dr. Bruno Buchwieser, kjer prebiva večina Erasmus študentov. Tudi tam so me takoj lepo sprejeli in mi razložili vse potrebno glede bivanja v tem domu. Imela sem nekaj težav pri iskanju prevoza do podjetja Gorenje v katerem se opravlja prakso. To je bila prva negativna izkušnja. Obstaja namreč zelo veliko različnih avtobusov, vendar sem nekako prispela do mesta, kjer deluje podjetje Gorenje. Glede logističnega oddelka sem bila zadovoljna, saj je bila sodelavka zelo prijazna in pripravljena pomagati, tudi moj mentor gospod Lubej je bil zelo korekten.

Meni je izkušnja samostojnega bivanja pripomogla k temu, da sem postala samostojna in varčna. Veliko stvari si moraš kupiti in sploh ne več, kako zelo moraš biti varčen in preudaren, da lahko skozi mesec preživiš z določeno vsoto. Vedno mi je bilo veliko stvari samoumevnih, saj starši poskrbijo za vse, tukaj pa nimaš staršev ki bi kuhali, pospravljali ter oprali oblačila. Študentom tudi zaradi tega priporočam mednarodno mobilnost, kajti jaz sem v treh mesecih zelo dozorela in postala precej bolj odgovorna. kot sem že rekla, predvsem sem postala bolj zrela glede nekaterih stvari, pa tudi naučila sem se, da moraš biti dober človek. Pomembno je, da si pozitiven, da ustvarjaš spomine in prijateljstva in da prijateljski odnos z ljudmi premaga vse.

Fatma Ahmetović

